

*Župna zajednica u Vinici proslavila je 17. svibnja 2012. s početkom u 11 sati svečanim misnim slavljem Uzašašće Gospodinovo na nebo, Spasovo, Križe, i to u staroj crkvi na središnjem viničkom groblju, koja je do 1939. god. bila župna crkva uz onu staru na Brigu.*

*Piše: don Ilija Drmić*

Misno slavlje predvodio je don Ilija Drmić koji je obavio blagoslov polja i potom održao prigodnu propovijed, u kojoj je govorio o vrijednosti ljudskoga rada i potrebi molitve za Božji blagoslov toga istoga rada. Osim toga, potaknuo je sve nazočne vjernike na molitvu za sve drage pokojnike koji počinjavaju u tome groblju kao i sve one koji su podrijetlom iz župe Vinice a pokopani su negdje drugdje, među kojima su i brojni poginuli Hrvati iz ovoga kraja u raznim ratovima. Ovoga puta otpala je procesija oko groblja i molitva na četiri dijela groblja zbog vrlo jakoga vjetra i u svemu lošega vremena koje je obilježio napadani snijeg po Zavelimu, Biokovu, Kamešnici, Dinari, Tušnici, Midenoj i drugim većim i manjim brdima i planinama ovoga predivnoga kraja. Nije baš tako česta pojava da u ovo vrijeme svibanjskoga cvata pada snijeg i da se temperatura spusti veoma nisko, te da se ljudi u svojim kućama moraju grijati ložeći vatru u svojim šporetima.



Na kraju ovoga misnoga slavlja don Ilija je rekao da se priprema obnova grobljanskoga zida, zatim dovršenje kapelice/mrtvačnice u novome dijelu groblja i obnova škole u Vinici koja je u vrlo lošem stanju i opasnosti da joj se sruši krov. Natječaj za te radove je u tijeku (završetak prijava 27. svibnja!), a potom će uslijediti prikupljanje novca za gradnju nakon što se sazna cijena koštanja spomenutih radova i izvođač/izvođači tih radova. U ovome svetom poslu trebaju sudjelovati svi, rekao je ovaj župnik naglašavajući upravo tu poruku Mjesne zajednice i članova Odbora za groblje. Za sebe je rekao da mu pripada u nadležnost samo crkva u groblju, a sve ostalo da je stvar Mjesne zajednice i spomenutoga Odbora, koji je raspisao natječaj za radove što su objelodanjeni na ovome portalu. Na istome portalu nalazi se popis vlasnika grobnica, čija je sveta dužnost učiniti sve da ovaj projekt uređenja groblja uspije iz ljubavi prema svima koji počivaju u tome groblju. Tu su i druge činjenice koja valja proučiti i odgovarajuće odgovoriti, napose ona u svezi sa školom u kojoj su brojni Hrvati ovoga kraja naučili osnove čitanja, pisanja i računanja, po čemu su postali poznati diljem ovoga svijeta, kao i u svome hrvatskom narodu. Stoga sada trebaju svi vratiti dug svojoj školi i svome lijepom k/raju.

